
В Бурятии перед судом предстанет юноша, обвиняемый в убийстве с особой жестокостью местного жителя



Следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что обвиняемый встречался с девушкой, проживающей в селе Ильке, и позже узнал, что несколько лет назад ее изнасиловал взрослый местный житель. Решив убить его с особой жестокостью, юноша взял нож, ночью 20 июля 2023 года пришел домой к мужчине, после непродолжительного разговора напал на него и нанес более 50 ударов клинком по различным частям тела. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Молодой человек покинул дом, помылся в реке, сменил одежду, а окровавленные вещи вместе с орудием преступления сложил в рюкзак и выбросил в колодец с отходами в другом населенном пункте, предварительно распылив на него аэрозоль от собак. Однако, несмотря на принятые меры, вскоре юношу удалось изобличить и задержать.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1864807>